
Franka-nap ünnepléssel és tisztújítással 
 

A koronavírus-járvány miatt elmaradt áprilisi öregdiáktalálkozó 2021. október 9-én 

került megrendezésre az alma materben. 

 

Az ünnepség hálaadó szentmisével kezdődött, amelyen együtt ünnepeltek a találkozóra 

érkező öregdiákok az aranymisés Halmai Vilmos atyával (1964/H) és a koncelebráló ferences 

szerzetesekkel. Az ünnepség szónoka P. Komáromi Előd atya (2000/A) volt. A szentmise végén 

dr. Gergó Lajos (1975/A) és Steindl Balázs (1998/C) az öregdiákok nevében köszöntötte 

Vilmos atyát, és átadta az öregdiák-egyesület ajándékát. 

 

A templomi ünnepség a Temesvári Pelbárt-díjak átadásával folytatódott. A két 

kitüntetett, Fodor László (1961/R) és dr. Percze László (1970/A) volt. Fodor László életútját 

dr. Kunfalvi Zoltán (1998/C), dr. Percze László életútját Panyi Zsolt (1987/B) méltatta. Fodor 

László nem tudott megjelenni az ünnepségen, az ő díját osztálytársa, Nyéky Kálmán (1961/R) 

vette át. Mindkét kitüntetettnek szeretettel gratulálunk! 

 

Kivonat Fodor László laudációjából: 

„Rendkívül széleskörű érdeklődésével tűnt ki az osztályközösségből. Matematikából, 

fizikából a legjobbak közé tartozott, de Zalán atya is szívesen látta a kémia szertárban, Lőrinc 

atyával a fotószakkört gazdagította. (…) Mindig megújulásra kész, fiatalos lelkesedéssel 

kapcsolódott be az osztálytársak internetes kapcsolattartásába, levelezőlistánk legaktívabb 

tagja. Példamutató figyelmességgel reagál minden bejegyzésre, mindig készségesen segít a 

találkozók szervezésében, és élő kapcsolatot ápol az alma materrel.” 

 

Kivonat dr. Percze László laudációjából: 

„2012-ben vonult nyugdíjba, azóta családi vállalkozásukat irányítja. Feleségével, 

Zsuzsannával öt gyermekük életútját egyengetik, segítik, támogatják. (…) A ferencesekhez és az 

iskolához való szeretete, ragaszkodása töretlen. Rászoruló diákjaink egyik támogatója, évről 

évre pedig különböző terményekkel, adományokkal látja el intézményünket. Mindig lehet rá 

számítani, önzetlenül segít ott, ahol tud.” 

 

A szentmise áldása előtt Szánthó Gellért igazgató (1993/A) méltatta az idén 80. 

születésnapját ünneplő Pinnyey Szilárd (1959/H) egyesületi munkásságát, valamint a jó szívvel 

és ferences elkötelezettséggel végzett példaértékű tevékenységét. Pinnyey Szilárd nem tudott 

megjelenni az öregdiáktalálkozón, az öregdiákegyesület ajándéka a későbbiekben kerül 

átadásra. Isten éltesse még nagyon sokáig, további életére a jó Isten áldását kérjük! 

 

A szentmisén az idei évben is az iskola énekkara teljesítette a felemelően szép zenei 

szolgálatot Pálmai Árpád karnagy, egyházzenész (2000/A) vezetésével. A szentmise után 

közgyűléssel folytatódott a program a tornateremben. A napirendi pontok kihirdetését követően 

a közgyűlés elfogadta a 2020-as év pénzügyi beszámolóját és a 2021-es év költségvetés-

tervezetét. Az alapszabály ismertetését követően a tisztújítás következett, amelynek 

levezetésére a diákegyesület elnöksége Tokár János atyát (1975/A), gimnáziumunk volt 

igazgatóját kérte fel 2021 májusában. 

 

A megválasztott tisztségviselők névsora a leadott szavazatok száma alapján az alábbiak 

szerint alakult: elnök: P. Komáromi Előd OFM (2000/A). Tagok: Geiszelhardt Mátyás dr. 

(2003/B), Lengyel Ágoston (1990/B), Molnár András dr. (2000/A), Péter Csaba dr. (1989/B), 

Steindl Balázs (1998/C) és Szánthó Gellért (1993/A). A felügyelőbizottság elnöke: Kunfalvi 



Zoltán dr. (1998/C). A felügyelőbizottság tagjai: György Zoltán (1982/B) és Panyi Zsolt 

(1987/B). 

 

Előd atya megköszönte a leköszönő tisztségviselők öt éven át végzett munkáját, az 

öregdiákok az új elnöknek, valamint az újonnan megválasztott tisztségviselőknek szeretettel 

gratuláltak, a jövőbeni közösségépítő munkájukhoz a jó Isten bőséges áldását kérték. Az 

ünnepség közös ebéddel folytatódott a gimnáziumunk diákebédlőjében. 

 

A Franka-nap a hagyományos koszorúzással zárult. Az öregdiákok megkoszorúzták P. 

Temesvári Pelbárt, P. Nagy Sándor Arisztid, P. Hajdu Antal, P. dr. Huszár Jeromos és Hőseink 

domborművét, majd a kriptában imádkoztak elhunyt tanáraikért, szerzetesekért. 

 

Köszönjük a háttérben segítők (technikai munkatársak, diákjaink) munkáját! 

 

Kedves Ilona 


